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[To utoram npoBeAeHHUsT OTUMMHNA/IBI 110 TPOrPAMMHUPOBAHHUIO KaXK/IblH YyYaCTHUK
MOJIYYWJI ONpeAeNnEHHOE KOJINYECTBO OAIIOB, pa3muvHOE IS KaXKI0r0 yYEeHHKA.
[To pernamenTy onumnuaas nodeauTens npucyxaaT K ayummx yuacTHHKOB, a
npu3épa npucyxk/1aroT M JIyulIuX y4aCTHHUKOB, CIEAYIOIINX 32 HUMH.

[To 3apanHOl MHpOpPMALIMH O pe3ylbTaTaX KaKA0r0 U3 YYaCTHHUKOB OINpPEACITHTE
MUHHMANBHBIN Oann npu3épa M MUHHUMaNbHBIM Oann nobOeaurtens QaHHOM
OJIMMITHA/IBI.

Bxo/1HbIe JaHHBIE.

B nepBoii cTpoke BXOAHOTO (haiila HaAXOAATCS TPU HHCIIA, 3alUCAHHBIE Yepe3
npoben: N — obuiee KOJIHYECTBO pe3yIbTaTOB yHalUXcs (HaTypalbHOE YHCIIO, HE
npesbimatomee 10 000), K — kxonmuectBo nobeaureneit, M — konmuecTBo
MpHU3EPOB.

B cnenyromux N cTpokax HaxoAATCs 3HAYEHHs KaXJA0T0 M3 pe3yiabTaToB (Bce
4MCJIa HaTypaibHble, He npeBsimatomme 1000), kaxaoe B 0TAIBHOM CTPOKE.

3anuiuTe B OTBETE ABa YHCIIa 4HEpe3 HpO6€J’IZ CHavyaja MHHHUMAJIbHBIN Oail
npu3épa, a 3aTeM MHUHUMAaJIbHBIH Oam1 nobeaurens JIJAHHOM OJIMMITHA/IbI.

3aoanue epinoaHAEMCA € UCNOIBIOBAHUECM NPUTAZAECMBIX Palll0e6.

file=open("26.txt","r")
d = dict()
flag = 1
mss =[]
foriin file:
i =i[:-1]
if flag == 1:
ms = i.split()
N = int(ms[0])
K = int(ms[1])
M = int(ms[2])
flag = 2
else:
mss.append(int(i))
#print(i)
mss.sort()
#print(mss)
print(mss[N-K], mss[N-K-M])
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